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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE: 

a) Obchodné meno, sídlo, založenie spoločnosti 

 

Adelais Clinique s.r.o. 

Zelená 10, 811 01  Bratislava 

IČO: 46 571 434 

DIČ: 2023547878 

 

Spoločnosť Adelais Clinique s.r.o.. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 4.7.2012, do Obchodného 

registra bola zapísaná 10.11.2012 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, 

vložka č. 82492/B). 

 

b) Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra: 

 

Poradenská činnosť 

Kúpa a predaj tovaru 

Sprostredkovateľská činnosť 

 

c) Počet zamestnancov 

 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov 
0  

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho: 
0  

počet vedúcich zamestnancov 0  

 
d) Neobmedzené ručenie 

 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiačim spoločníkom v iných účtovných jednotkách podľa § 
56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. Decembru 2015 je zostavené ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 odst. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie r. 2015. 
 

B. ŠTATUTÁRNE ORGÁNY A SPOLOČNÍCI 
 

Spoločník  Hossam Ghazi Abou Ghoneim  100 %  vklad  5 000 EUR 
 
Konateľ:   Miriam Kolesárová 
     

 
 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 
 

a)     Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 

zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. Účtovné 

metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným 
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obdobím.Táto účtovná závierka bola vyhotovená na základe predpokladu, že Spoločnosť bude pokračovať 

vo svojej činnosti.  

 
 
b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 

hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 

momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 

nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého 

nehmotného majetku do používania. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť.  

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na 

vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný 

výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a 

spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho 

výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických 

úžitkov. 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok 

uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5  lineárna  20 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva - licencie 
Oceniteľné práva - ochranné známky  

5 
5/10 

 lineárna 
lineárna 

 20 
20/10 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok 

uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa 

neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 

tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 
rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 6 až 12  lineárna  8,3 až 12,5 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
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c) Cenné papiere a podiely 
 

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.  

 
d) Zásoby  
 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 

nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 

Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú 

úroky z cudzích zdrojov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

e) Zákazková výroba 
 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky. 

 
f) Pohľadávky 
 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

g) Peňažné prostriedky a ceniny 
 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. 

 

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

h) Rezervy 

 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
i)Záväzky 
 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
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j) Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

l) Dotácie zo štátneho rozpočtu 
 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa 

najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z 

hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti 

so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  

 
m) Prenájom (lízing) 
 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 

právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou 

finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb znížených o nerealizované finančné náklady. 

 

n) Cudzia mena 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. Prijaté a poskytnuté preddavky 

v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro 

kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
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o) Výnosy 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo 

či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

Informácie k  časti F. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Spoločnosť v účtovnom období nenakupovala dlhodový nehmotný a dlhodobý hmotný majetok. 

Tabuľka č. 1 Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku k 31.12.2015 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný  

DNM 

Poskytnuté 

preddavky  

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Stav na konci 

účtovného obdobia 
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Tabuľka č. 2 Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2015 
 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný  

DNM 

Poskytnuté 

preddavky  

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

 

 

Informácie k  časti F.Opravné polotky k pohľadávkam 

Spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam. 

 

 

Hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
k 31.12.2015 

Po lehote 
splatnosti 

k 31.12.2015 

 
Pohľadávky 

spolu 
k 31.12.2014 

Pohľadávky 
spolu 

k 31.12.2014 

a b c d e 

Dlhodobé pohľadávky  

 

 

Pohľadávky z obchodného 

styku 
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Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

    

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

    

Iné pohľadávky – odložená 

daň 

    

Dlhodobé pohľadávky 

spolu 

0 0 0  

Krátkodobé pohľadávky  

Pohľadávky z obchodného 

stykuy 
    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

    

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

  
 

 

Sociálne poistenie     

Daňové pohľadávky a dotácie     

Iné pohľadávky     

Krátkodobé pohľadávky 

spolu 

    

 

Informácie k časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 3 174 3 656 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahr.  banky  172 172 

Spolu 3 826 3 346 

 

Spoločnosť používa jeden bežný účet vedený vo VÚB, a.s. v mene EUR, bežným účtom môže voľne 

disponovať.  

 

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zc)Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich 

období a príjmov budúcich období 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady budúcich období   

Spoločnosť neúčtovala o nákladoch budúcich období. 
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

Opis základného imania, najmä počet a hodnota akcií, práva spojené s jednotlivými druhmi akcií, 

splatené základné imanie 

Názov položky Hodnota vEur 

Základné imanie celkom 5 000 

Splatené základné imanie 5 000 

 
Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o 
vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom účtovnom období 

 

Názov položky 
Hodnota za predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovný zisk  1 975 

Rozdelenie účtovného zisku Predchádzajúce účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel  iných fondov  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období 1 975 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Spolu  

 
 

Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách  
 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

Krátkodobé rezervy, z toho:      

Rezervy na spracovanie účt.závierky  250   250 
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Informácie k prílohe č.  3 časti G. písm. c) až  e) o záväzkoch  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu    

Záväzky so zostatk. dobou splatnosti nad päť rokov    

Záväzky so zostatk. dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov  (sociálny fond a odložená daň) 

  

Krátkodobé záväzky spolu    

Záväzky so zostatk. dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane  

  

Záväzky po lehote splatnosti    

 

Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu    

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov    

Tvorba sociálneho fondu zo zisku    

Ostatná tvorba sociálneho fondu    

Tvorba sociálneho fondu spolu    

Čerpanie sociálneho fondu   

Konečný zostatok sociálneho fondu    

 

H. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE O VÝNOSOCH 

Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. a) Tržby za vlastné výkony, služby a tovar 

 
 

Oblasť odbytu 

Tržby z predaja vlastných služieb Tržby z predaja DHM a materiálu, ostatné 
výnosy 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tuzemsko     
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Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb   

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom   

I. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE O NÁKLADOCH 

 

Informácie k prílohe č. 3 časti I. písm. a) Významné položky nákladov za poskytnuté služby 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Spracovanie účtovnej závierky  250  

 

Informácie k prílohe č. 3 časti I. písm. b) Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej 

činnosti 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

   

 

K . V časti o údajoch na podsúvahových účtoch  

Spoločnosť v r. 2015 účtovala na podsúvahových účtoch. Údaje na týchto účtoch podávajú informáciu 

o ročnom nájomnom nebytových priestorov, ročnom nájomnom za parkovacie plochy a zostatkovej cene 

prenajatých prístrojov a zariadení. 

 

 

L. INFORMÁCIE O  INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

Spoločnosť nemá náplň pre tento bod Poznámok 

 

M. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO A DOZORNÉHO ORGÁNU ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

  

Peňažné príjmy neboli vyplácané. 
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O. INFORMÁCIE O NÁSLEDNÝCH UDALOSTIACH 

V období medzi dňom, ku ktorému bola zostavená účtovná závierka a dňom, ku ktorému bola účtovná 

závierka spracovaná nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré 

sú predmetom účtovníctva za vykazované obdobie.  

 

 

 
 
 
 
       Miriam Kolesárová 
             konateľ 
 


